

## Из зала суда

2 февраля 2023 года городской прокуратурой в суде поддержано государственное обвинение по уголовному делу по обвинению 33-летней жительницы города Кирово-Чепецка в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 160 УК РФ.

В судебном заседании установлено, что С. в июле 2022 года, будучи работником почтамта АО «Почта России», из корыстных побуждений с целью личного незаконного обогащения, совершила хищение полученных от клиентов АО «Почта России» денежных средств, переданных ими для оплаты коммунальных платежей, не перечислив их на счет АО «Почта России», присвоив денежные средств и использовав по своему усмотрению, чем причинила материальный ущерб АО «Почта России» в размере 68 тыс.руб.

Приговором мирового судьи судебного участка № 16 Кирово-Чепецкого судебного района Кировской области от 02.02.2023 С. признана виновной и осуждена по ч.1 ст. 160 УК РФ к 3 месяцам исправительных работ с удержанием из заработной платы 10% в доход государства.

В рамках рассмотрения уголовного дела с С. взыскана сумма, причиненного ею материального ущерба в размере 68 тыс.руб. в пользу АО «Почта России».

Приговор не вступил в законную силу.

Старший помощник городского прокурора  
юрист 1 класса

А.М. Смирнов